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Supplice n°2 - Produit cartésien (Combinatoire et dénombrement)
Terminale Spécialité Mathématiques
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Question 1  Soient A et B deux ensembles. Card(AUB) est toujours égal & Card(A)+ Card(B).
|:| Faux |:| Vrai
Question 2 On considére 'ensemble A = {r;e;l;0;u}. Alors Card(A?) =
[] 25 L] {r%e2;02; 0% u2) [ ] 10
Question 3  On considére les ensembles A = {4;3;2} et B = {0;3;4}. Alors Card(4 x B) =
[] 6 ] 9 ] 26 ] 2

Question 4  On considére ensemble E = {(10;0), (1;0),(10;9), (1;9)}. Parmi les produits
cartésiens suivants, lequel est égal & F :

[ ] E={10;0} x {1;9} [] E={10;1} x {0;9} [ ] E={1;0} x {10;9}
Question 5  On considére les ensembles A = {0;4} et B = {0;3}. Alors B x A =.
L] {(0;12)} (] {(0;0),(3;0), (0;4), (3;4)} (] {(0;0), (0;12)}
Question 6  On considére les ensembles A = {a; 2z} et B = {b;¢;x;y}. Alors Card(AU B) =
|:| 6 |:| 4 |:| 8 |:| On ne sait pas.

Question 7 Soient A et B deux ensembles. Card(A x B) est toujours égal & Card(A) x Card(B).

|:| Faux D Vrai

Question 8  On considére les ensembles A = B = {a;b}. Alors A x B =
[ {(a;a), (asb), (b:0)} [ {(asa), (a;0), (bsa), (b50)} [ {(a;a), (b:0)}
Question 9 On considére les ensembles A = {1;2} et B = {3;4;5}. Alors Card(AU B) =

(D12 [Os [He [



